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Marrikádhart 
ormaja eddig Svájc szabadállam- 

ban ismeretlen fogalom volt. Annál 

meglepőbb, hogy szerdán cste már 

a nyugodt, józan gondolkozásu 

svájci polgár is kivonult az uccára, 

parrikádókat emelt és összemérte 

erejét, nemcsok a rendőhatóságok- 

kal, hanem a miliciával is, ugyhogy 

ennek az összecsapásnak 14 ha- 

jottja és többszáz sebesültje volt. 

Ezen eseményeket megelőzőleg 

Bécs uccáin folyt a vér, dolgozott a 

lerror, tegnap meg a bukaresti és a 

A Mirály clnöklctíc alatt ül össze 
amai minisztertanács 

Az oroszokkal költendő megnemfámadási 

egyezmény fogla Ikoszfalja a miniszfer
faná.- 

csof. Mironescu ebben az ügyben Herr
iofnál 

polf audencián 

lumian pártja zászlót bont Campulunában 
írd) csernovitzi zavargásokról adtunk je- Bukarest. Az orosz-román meg- lunian pártalakitó egész országból résztvesznek Iunian 

zto) ientést, majdnem minden nap, Ma- nemtámadasi szerződés foglalkoz- ülése hivei. 

biz dridtoei Moszkváig és Pekingtől 1 atja még mindig a politikai életet. gy Politikai kőrökben nagy feltünést 

Csikágóig, mindenütt, szerte a vilá- A kedden megnyiló parlamentben lunian, aki kilépett a nemzeti- keltett, hogy Iunian pont Muscel 

gon fölcsapnak a nyomor vérvörös előreláthatólag nagy viharok lesz- parasztpárt vezérkarából, pártalakitó megyében bont zászlót, amely aze- 

- iullámai, mindenütt az emberi élet nek e tárgy körül és Titulescut su- gyülést hivott egybe november 20-ra lőtti fegyvertársának. Mihalachenak 

követeli jussát azon pusztitó ember- jyos támadások fogják érni. Politi- Campulungba. Ezen a gyülésen az legerősebb fellegvára. 

ven jelenségekkel szemben, amelyeket a ai körökben azt várták, hogy Vaj- 

o2n mai civilizáció elköve da Voevod volt miniszterelnök, akit ; ; 

nil gny vérzedee áletekzek ulescunak e tárgy körüli miszü-, Iorzalmas kartaszírófáf okos- 

tüzes hamuesők és kevatengélek, kéea vben ettiga tak az erjedő sör gászak 

amelyekkel szemben már nehéz nisz. 

helyt áliani. éheé voa kinoksger a iymi ) A gyár falardomlotta szoraszédos Jakó 
Svájc, a kultura és polgári fejlő- ] süléseink szerini a volt miniszterel- bázra és 18 emberi megölt és Suszai 

dés büszke területe, emberemlékezet nök nem vonja Titulescut felelős- sulyosan megsebesiiteii 

e óla nem ment át olyan változáson, ségre a parlament előtt mindaddig, ; 
Í mint most. Szinte döbbenetes jelen- amig ez a Maniu kormány tagja. Varsó. Borzalmas szerencsétlenség falomladék. huszan pedig sulyosan 

1 ség ez és megtorpan bennünk a Tekintve azonban, hogy nagyon rö- történt ma reggel hat órakor Varsó megsebesültek. A mentési munká- 

vell csodálkozás más államok anarhiájá- id idő kérdése csak Titulescu tá- északi kerületében. Egy sörgyár latok még tartanak és ugy hiszik, 

val szemben, amikor a szabad kan- 

tonok világában is ilyen jelensé- 
vozása a külügyminiszteri székből, , 

igy a felelősségre vonás sem fog 

emeletes raktárának a fala ráomlott hogy a romok alól még ujabb ha- 

a szomszédos lakóházra, amely tel- lottakat és sebesülteket fognak nap- 

világra hozni. A borzalmas kataszt- 

gekkel találkozunk. Ugylátszik, hogy elmaradni jesen összeroppant az omladék ha- . 

ő a kapitalista világgazdaság vámfalait, 
talmas sulya alatt. A váratlanul jó- rófát a sörerjedési gázak feszitőereje 

vagy - hogy egy lobb kifejezést Az orosz-román megnemtámadási vő szerencsétlenség álmukban érte és a raktárban felhalmozott óriási 

II használjunk - barrikádjait, az el- szerződés ügyében különben ma, az összeroppant ház lakóit, akik mennyiségü komló sulya idézte 

nyomott népek dübörgő akarata hétfön délben minisztertanácsot tar- közül tizennyolcat agyonnyomott a elő. 

oll döngeti és az ucca Darrikádjai csak tanak, amelyen Őfelsége II. Károly 

ninó ennek az akaratnak az épitményei. király fog elnökölni. Ebben az ügy- 
etettttat 

kRá keli jönnie mindenkinek arra a Dben Mironescu helyeltes miniszter- Beomlott az Albina malom Szamos ielőli 
ég történelmi igazságra, hogy egy nagy elnök szombaton kihallgatáson je- - 

nemzetközi osztályharcnak vagyunk tent me Herriot miniszter- TCSZC 

a r i látjuk, hogy egyik ol- elnöknél. Herriot Mironescu után . . 

" a része eetnntő lavak irtokosai Szembeck volt bukaresti lengyel kö- Cluj-Kolozsvár. A Fellegvári- rögziteni. A kapcsok csak ideig- 

ve minden gazdasági és politikai hata- [vetel, jelenleg lengyel külögyi al- ut elején lévő Albina malom óráig tartották magukat, mert 

lom élvezetében görcsösen ragasz- winisztert fogadta, aki ugyancsak épületének Szamostfelőli része vasárnap reggel a malomépület 

jál kodnak kiváltságáloz int m z eig tekea eőéte kaett. nehány nappal ezelőtt meg- a gát alsófelénél levő része 

küliség világpiacán kétségbeesett kezett a francia miniszterelnöknél repedt. Az épületet gerendákkal beomlott. szerencsére a beom- 

y kenyérharcot lolytatnak embermilliók kihallgatáson. és vaskapcsokkal próbáltákmeg- lásnál embeéletben kárnemesett, 

g) a puszta megmáradásért. kéri z oz acs Scsocscsoscs oog
 a zzzsszsssem 

ű Ez az osztályharc, amelynek érin- 
.. 

; i i i értése a gyengékkel szemben. Innen nunk, hogy a világ államférfiai ha 
. 

05 a told Ossk pó öelt sujolták van az, fogy a gyengék ellenállása elkésetten is, de keressék a javulás Ma kezdődikar
cior 

sebbé válik véres kirobbanásokban jelentkezik. utját, keressék a mnépek barátságát, mátus zsinat 

Ezerszeresen kiáltunk mindazok- Mi, akik a demokratikus fejlődés okuljanak a barrikádokból, értsék AR 

hoz akik a felelős hatalom birtoká- utját jelöljük meg az emberiség szá- meg a nyomor zokogását és lá:1 C1Iuj-Kolozsvár. A reformá- 

ban vannak hogy siessenek olyan mára, ugy érezzük, hogy ma-holnap zadását, teremtsenek összhangot a t há inat kezdődi 

I Orvosszerekkel előállani, amelyek a egészen elhal a hangunk és betakar 
tömegek és a nemzetek között, ne- us egyház zsinata ma ezdődik 

; sebek biztos gyógyulásához vezetnek az a nagy fellegzet, amely cikázva hogy az uccák fergetege elsőge a és előreláthatólag három napig 

hagyjanak fel a kuruzsló szerek ke- és menydörögve vonul el fölöttünk. minden szép és értékes kultur ka i fog eltartani. 

reskedelmével. Sajnos, a hatalomnak És bármennyire is fullasztó ez az eddig az emberi erő megterem ? , 

nincs szive, nincs érzéke, nincs meg- 
atmosztféra, mégis ázt kell monda- 

etu]J-KOLOZSVAR, 1932 NOVEMBER Iő.
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Dr. Derl ottó 
.... 

EGY HIZOTT DISZNÓ 
Kloroformos zseb- 
melfszők kifoszitoi- 
1lak egy berilini ügy- 
nököl a Dukaresfi 

gyorsponaion 
Cernaufi. Merész kloroformos zseb- 

metszés helyszine volt tegnap a 
cernaufi-bucaresti gyors egyik má- 
sodosztályu fülkéje. 
A fentemlitett fülkében utazolt 

Maigsner Józset a berlini Roth és 
Beer firma megbizottja és egy másik 
utas. Maigsner elaludt és csak Sni- 
atynnál ébredt fel, amikor ugyanis 
fejfájást és kloroform szagot érzett. 
A zsebéhez kapott. de megdőbbenve 1 
látta, hogy eltünt 500 dollárja az 
utitársával együtt. A kifosztott ügy- 
nök a 75.000 lejes lopásról jelentést 
tett a rendőrségen, amely bevezette 
a nyomozást a merész zsebmetsző 
ellen. 

A köpenicki albán 
Dej a bukaresii ftán- 
cosnő karjaiban 
Constanjfa. Zaharenco Anna tán- 

cosnő a bukaresti Operának tagja 
megismerkedett Marza Muedin al- 
bán bejjel, aki a bejnek szerelmet 
vallva, arra késztette őt, hogy köl- 
tözzön vele Konstancába. A lány 
hajlandónak bizonyult a bej kiván- 
ságát teljesiteni és több hónapig la- 
kott együtt a szinésznő-bej pár 
Konstanca egyik szállodájában, Egy 
idő mulva a leány azt vette észre, 
hogy ékszerei egyre apadnak, azon- 
ban nem szólt a férfinek, nem akar- 
va „cCsaládi botrányt" előidézni e 
kérdőrevonással. 

Egyszer azonban meglepő dolog 
történt. Amikor az ékszec mind el- 
fogyott, eltünt a férfi is, mire a nő 
feljelentést tett ellene a rendőrségen, 
amely bevezette a nyomozási, amely 
az ékszereket megtaiálta egy keres- 
kedőnél, majd az is kiderült, hogy 
a hütlen barát Konstantinápolyba 
szökött a kedvese ékszerének árá- 
val. 

Gyilkossággal pég- 
ződölt keresztelő 
egy falusi gazda 

Sázában 
Cernauti. Borzalmas gyilkosság 

történt tegnap éjszaka a Csernovitz 
közelében levő Toporenfi községben. 

Pamfil Chelbiu egyik gyermekének 
keresztelőjét ünnepelte, mely alka- 
lommal nagy vacsorát rendezett és 
több barátját meghivta a keresztelői 
vacsorára, Chelbiu nem mutatkozott 
fukar embernek, mert az ital pata- 
kokban folyt és a jókedv csakhamar 
tetőfokra hágott. Akkor azonban két 

vendég ittas állapotban valami felett 
összeveszett. A nézeteltérés heves 
szócsatában tört ki, majd pedig az 
ellenfelek tettre mentek, amikor a 
házigazda tudva, hogy mi a köte- 
lessége közéjük állott, hogy elválassza 
őket. Ekkor azonban borzalmas do- 
log történt. Az egyik verekedő bajo- 

tudományos kisér- 
lete alapján készült 

Ez alkalommal 
juthatnak hozzá: 
2 női kalap és egy babos fátyol 

„Victoria:: kalapszalonból Wes- 
selényi ucca 21. 

1 ébresztőóra az „Örakirály"-tól, 
Széchenyi tér 11. - Aranyért, 
legtöbbet fizet. 

1-szeri villanyondolálás a többszö- 
rösen kitüntetett N. A. M. gép- 
pel Reszling hölgyfodrász sza- 
lonból, Regele Ferdinand 30. 

2 pár cipőtalpalás és 2 pár cipő- 
sarkalás az olcsóságáról elis- 
mert „Radió Express gyors- 
talpaló-üzemtől, Széchenyi-tér 
16. szám. 
aranyéremmel kitüntetett Perlot 
féle fogtisztitő garnitura 
teljes életre szóló jóslás (Horos 
kop) psyhografologia - astro 
logia alapján Prof. 1 V. Eran- 

ut 8 szám. 

sónk, csak a 

A nov. 14.-én kezdődő 
akik összegyüjtik a nov. 14-től 

MAI VILAG 

DERLOIT 

és több értékes tárgy kerül kisor- solásra a „Mai Világ" december 18-iki ajándék tomboláján 
A „Mai Világ" ujabb ingyenes tornbolajátékot rendez dec. 18.-án az előrizetők és állandó olvasói között, hogy olvasóinak e révén értékes ajándékokkal kedveskedjen azért a szeretetért, amelyet lapunkkal szemben nyilvánitanak. 

olvasóink a következő értékes ajándékokhoz 

2 pár kiváló „Elbit" márkáju hó- 
cigő (1 szövet és 1 gummi) 
„Talpa" áruháztól, Wesselényi- 
ucca 9. szám. 

1 drb 10 számu borotváló bérlet- 
jegy a fővárosiasan berendezett 
„Venus szalonból, Jókai u 11a. 

1 drb. férfi zsebóra 3 évi garan- 
ciával és 1 férfi óralánc „Or- 
low tól, Főpostával szemben. 

Tánctanfolyam a közkedvelt Jám- 
bor Lajos tánctanárnál, Farkas- 
ucca 7, földszint (Székelytár- 
saság helysége.) 

1 pár 3-4 éves gyermek részére 
barna cipő mérték után elké- 
szilve „Express" gyorstalpaló 
üzemtől Regele Ferdinanad 69. 

cisc grafologustót Cluj, Tordai 

(Marianummal szemben). 

Tombolajátékunkon teljesen ingyen vesz részt minden olva- már kiolyasoit lappéldányokról kell levágni a lap- fejeket és behozni a Mai Világ kiadóhivatalába, ahol azokat in- gyenes tombolajegyekre cserélik be. 
tombolajátékunkon résztvehetnek, 

dec. I4-ig a lapfejeket, Ezeket a lapfejeket dec. 17-ig kell behozni a kiadóhivata- lunkba, amely dec. 18.-án huzza 
mait. Vegyen ön is részt a tombolajátékunkon. 

ki a szerencsés nyerlesek szá- 

házigazdát találta és a gyermeke ke- 
resztelőjét ülő Chelbiu szívenszurva 
terült el a helyszinen. Igy a keresz- 
telői örömünnepből csakhamar halotti 
tor lett. 
A tettes elmenekült. A csendőrség 

körözi. 

Döglesztő sár a Fel- 
legvári-ufon 

Ugylátszik, hogy a városi ható- 
ság bokros teendői közepette nem 
ér rá, hogy a lapok jóindulatu fi- 
gyelmeztetéseit elolvassa, merf más- 

Paftaky Sándor 
festőművész Kkialii 
lása a vármegye- 

Sászámn 
A kolozsvári vármegyeházán va- sárnap nyilt meg Pataky Sándor festőmüvész képkiállitása. Pataky Sándor Aradon született. A festészeii akadémiát Budapesten végezte és ugyanott rendezte meg a Könyves Kalmán szalonjában az első képki- állitását. A háboru után Romániába 

kép érthetetletn az a nemtörődöm- 
ség, amellyel különösen az utak és 1 
uccák járhatóvá tételét kezeli. 
A „Mai Világ" már többször szóvá 

tetfe, hogy a Fellegvári-ut 32 szá- 
mától az Erzsébet hidig terjedő ut- 
szakasz ugyszólván elsülyedt. kevés 
fáradtság és költséggel ez már ihelyre- 
hozható lett volna, de ma is ugy 
van. Ismételten felhivjuk rá a városi 
mérnöki hivatal figyelmét, 

Hirdessen a netet rárnított és ellenlele felé szurt 
vele, ami azonban a közbelépett 

mmmmimiii 

"Umnios yl „City" hivíház 

Mai Dilág-ban. 

került a már neves festőmüvész. Ez- zel azonban nem szünt meg Pataky a külföldnek is dolgozni. Több ké- pet állitott ki Budapesten a Műcsar- nokban, 
csányban, ahol József kirád yifőherceg a tárlatot megtekintentette és képet is vásárolt. 
A Pataky képei külföldön is el vannak terjedve. Egyik képét például a konstantinápolyi császári muzeum őrzi, ezenkivül Németországban. Dá- niában, Angliában és Amerikában 

is találhatók. 
Pataky negyedik kolozsvári kiálli- tása fényes bizonysága szép karri- 

IIII uuuuY attTT ETTEET Ltttll 

al Tonpa Béla és Sehraien Sánia 

fogpaszta, fogpor, szájviz és dra 
máris mindenkit 

Csehszlovákiában Tapol- 

VI EVFOLYAM, 264, Szan 

ge megöődltons 

erjének. A kolozsvári közönség hag, 
érdeklődéssel néz a kiállitás ele, 
müvész uj alkotásainak kritikájá, még magunk is visszatérünk. 

SZINHAz 
ÉSFILM 

Royal-mozgó miűsora; 
Hétfőn, SASFIÓK. L. Alglon".Cimszere, 

ben Walter Edhofer. 
Jön: SUBMARIN. 
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Hétiőn 3, 5, 7 és 9 órakor: VÉGZETB CSŐK. Főszereplők Clive Brook 6 Conradt Nagcl. - A teremben kelk mes központi fütés van. - Szomba és vasárnap d. u. a 3 órai előadás minden jegy 10 lei. 

(Comp: 
sszió 

Ár le, 

1erződ 
1s gyá 
den ell 
lizsvár 

A g 
aik, ho 
ével 
mindaz 
amelye 
berend 
sához : 
denie, 
alá csil 
vezetős 
magas 
latlan 

Az Épitömunkás Otthon 
mozi műsora : 

Hétfőn, szerdán 6 és 8 órakor utoljára Trojka orosz dráma. 
...... 

Ha meg akar győződni arról 
hogy hol főznek olcsón, bőven 
és izletesen, akkor azonnal 

KIPRPIKIS 
bácsi éffermébe 

siessen! Erzsébet. elt 
ui sarkaán. tesszió CG C ... molyab 

gázüzei RADIO 
örténil 

ütt sz Hétfő, movember m4. alapján BUKAREST. 13 Gramofon. 14 Gramo- értesüli fon. 18 Valcerek. 19 Előadás. 19.25 Ro- ! mán népzene. 20 Rádiószabadegyetem, a 2040 Gramofon. 21 Kamarazene 2130 ró Előadás, 21.45 Kétzongorás hangverseny. ce. 22.15 Kamarazene. 
ke BUDAPEST. 10.15 Weidinger szalonze e nekar. 13 Déli harangszó. 13.05 Lakatos Tóni cigányzenekara. 17 Asszonyok rí- rii diója. 18 Koncertzenekar. 10.40 Gramo- al fon. 20.15 Előadás. 20.45 Riegel Ernő or- kö gonahangversenye. 22.15 Nagy Pál jazz- hangversenye. 24 Károlyi Árpád eigány- Kolo zenekara. 

sági és BECS. 12.30 Silving zenekar. 13.40 G. hábo mofon. 14.10 Gramofon. 18 Seidi zenekat. r0 20.35 Brahms hangverseny,. 21.80 Hang- tázgyá játék. 23.30 Fuvós zene. konces Iv 
ditott ! . . 

s i 

I. V. Fraucisc grafológu igérnel 
4 váro 
zetbe ! 
torra ! 
intézm 
mok é. 
máltatá, 
igyi n 

sa 

Teleta 
-0d 

(A: 

:1 
Megmondja Onnek multját. jelenjét és 
jövőjét. Minden bouyolult ügyében biz- 
tos kibontakozáshoz segiti. Vidékiek- 
nek levélben válaszol, Küldje születési 
dátumát és mellékeljen 22 lej válasz- 
bélyeget. CLUJ, Calea Felencnini 

(Tordai-ut) s. 

vezetéséve!l 
megnyitottuk. 
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A ,„Conzum" közgazdasági heti- 
up mai számában irja : 
„A kolozsvári CGázgyár-társaság 

Compania de Gaz Cluj S. A.) kon- 
essziója, mint ismeretes, 1935 ben 
ír le, amikor is a társaságnak a 

erződés érlelmében a vezetékeket 
s gyárberendezést jókarban, min- 
den ellenérték nélkül kell átadni Ko- 
Jizsvár városának. ; 
A gázgyár hónapok óta kisérlete- 

ik, hogy koncesszióját a város tiz 
Wvel hosszabbitsa meg és kitér 
mindazok elől a munkálatok elől, 
melyeket a gázvezeték és a gyár- 
berendezés jókarban történő átadá- 
sához már meg kellett volna kez- 
denie, Ennél is sulyosabb kifogás 
alá csik azonban, hogy a gázgyár 
vezetősége, amely az utóbbi években 
magas árakon majdnem használha- 
tatlan alacsony kalóriáju gázt szál- 
litott, most teljesen lezülleszti a gáz- 
logyasztást, ugy, hogy mire a kon- 
cesszió lejár, alig lesz néhány ko- 
molyabb gázfogyasztója a városi 
gázüzemnek. 
Beavatottak szerint, mindez azért 

történik, mert a város által kikül- 
dött szakértő bizottság referátuma 
alapján a gázgyár vezetősége már 
értesült arról, hogy 

a koncesszió meghesszabbitásá- 
ról szó sém lehet, sőt a ken- 
cessziós idő lejárta előtt fel 
kellett volna bontani a szerződést, 
mert a szakértői vélemény sze- 
rint, a gázgyár az utóbbi idő 
alatt számos szerződésszegést 
követetit el. 

Kolozsvár város politikai, gazde- 
sági és társadalmi körei nagy fel- 
háborodással tárgyalják, hogy a 
fázgyár vezetősége, látván, hogy a 
kontesszió meghosszabbitására in- 
ditott kisérletei nemsok eredményt 
igérnek, olyan retorzióval élt, amely 
4 város vezetőségét is sulyos hely- 
zelbe hozta. Az utóbbi hónapokban 
Wrra beszüntette az összes állami 
mntézmények, klinikák, laboratóriu- 
mok és más intézmények gázszol- 
mltatását, amelyek az ismert pénz- 
Igyi nehézségek miatt nem tudták 

. 
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aUjdonsa a 

Mire a kolozsvari 

cseréli ke- 
vés pénzéri 

MAI VILAG 
3 " 

Törött, ócska és meguni oramofonlemezelit be- 

„CEMEZCSERE' Das61d 
melleti 

Calea Regele Ferdinand 32. 

Erélyes vizsgálat a kolozsvári gázgyár ügyében 
u 

gazg vár 
koncessziója lejár, alig lesz 
gázfogyasztója az üzemnek 

pontosan gázszámlájukat beváltani. 
Ezen intézmények vezetőségének, de 
a város gazdasági tényezőinek nyo- 
mása alatt az interimár bizottság 
nem térhet ki az alól, hogy az ügyet 
most már végső stádiumaba juttasa. 
Amint értesülünk, a város vezető- 

tanulmányozásra és javaslattételre a 
gázgyár ügyét és a szakértői véle- 
mény beérkezése után Deleu primár 
a legrövidebb időn belül dönteni 
fog ebben a hosszu idő óta vajudó 
kérdésben. 

A mérnöki hivatal által lefolyta- 
tandó vizsgálat során, meg kell ál- 
lapitani, hogy 

hozzáfogott e a gázgyár veze. 
tősége a város szakértői bizott- 
sága áltai kifogásolt vezetékek 
kijavitásához. 

a 

amely munkálatok a szakértők sze- 
rint, közel kilencmillió lejt igényel- 
nek. Ki kell derülnie most már an- 
nak is, hogy 

eleget tett e a gázgyár négy 
évvel ezelőtt vállalt ama köte- 
lezettségének, hogy a város ál- 
tal akkor engedélyezett köbmé- 
terenkénti 3 lejes emelés ellené- 
ben a gázvezetékeket a város 
több utcájába bevezetteti. 

Annál is inkább fontos ennek a 
kérdésnek eldöntése, mert a város 

Roman. Szenzációs eset törlént a 
napokban Roman moldovai város- 
ban. Egy magasabb társadalmi ál- 
lásu asszony három kutya kölyök- 
nek adott életet. Egy tecucii orvos, 
aki foglalkozott az üggyel, kijelen- 
tette, hogy ez a kutyaszülés nem 
megy rekordszámba, mert a tudo- 
mány ismer olyan esetet, amikor 
egy nő nyolc kulyakölyköt szült, 
mig a jelen esetben az asszony 

Ees Royal-Mozgó 
(Az Iparkamara uj palotájában) 

ZHa hétfőm 3. 5, 7, 9-kor 

Sasfiók 
Emond Rostand „L. Aiglon-ia 
fmeg, A cimszerepben Walter Edhofer 
SJön: Submuorin. 
a Mestern Electric csodabeszélőgép. . 

: Erdélyben elsőnek beren- 
Edison ászett beszélő Humszinnái 

Előadások kezdeie pont 3, 6, 9 kor 

Két hatalmas hangos film. 3 
órás előadásban. 

Iradern Horn 
Főszereplók: Marry Carey, Ed- 
mond Roth, Duncam Ronaldo. 

Ezenkívül : 

Száz német szó 
Főszereplök : Iath és Pataehem 

sssess 

sége a mérnöki hivatalnak adta ki 

lros és a gázgyár 

Három kutyakölvköt 
szülf egy magas társadalmi 

; állásu uriasszony 

Agázoyár kilencmillió lej értékü javilásokait köleles eszkö- 
zölni a 6asználb6atatlan gázvezetékeken - Mi förféni a vá- 

ros redevpenciájával 

ezt a megállapodást a gázgyárral 
azzal a záradékkal kötötte meg, hogy 

amennyiben a gázgyár ezen kö- 
telezeiiségének bármely okból 
eleget nem tesz, ugy a köbmé- 
terenkénti 3 tejes többletet a vá- 
ros pénztárába fogja befizetni. 

A város és a gázgyár között létre- 
jött szerződés szerint, a gázgyár a 
városnak redevencát tartozik fizetni, 
amit azonban éveken keresztül azzal 
a kifogással nem fizetett be a város 
pénztárába, hogy a közintézmények 
sem fizetik a gázszámlákat. Most, 
hogy a közintézmények számára a 
gázgyár a gázszolgáltatást beszün- 
tette, meg kell állapitani azt is, hogy 

a redevencdi a gázgyár befi- 

zeti e. 

A vizsgálat során még számos 
kérdésre kell z gázgyárnak feleletet 
adnia, hogy végre tisztázódjék a vá- 

között fennálló 
helyzet, annál is inkább, mert a 
gázellátást Kolozsvár városa neimn 
nélkülözheti és a végsőkig lezüllesz- 
tett gázszolgáltatás után nem ma- 
rad más hátra, mint a földgáz be- 
vezetése. Az érdekeltek azonban 
erről csak akkor hajlandók komc- 
lyan tárgyalni, ha a város a gázgyvár 
ügyét véglegesen lezárja. (er.) 

csak háromig jutott el. 
El lehet képzelni, hogy a kutya- 

anya milyen boldog lehet, aki az 
emberalatti zónában kereste sze- 
relmi vágyainak kielégülését. arra 
az álláspontra helyezkedve, hogy 
a szerelmi vallomások, szerelmes 
levelek, pletykák, indiszkréciók kel- 
lemetlenek és unalmasak és sokkal 
kellemesebb, nyugodtabb megoldás 
egy kutyát választani szerelmi tárgy 

i 

Magyar Szinház - Dacia Mozgó 

3, 5, 7 és 9 órakor: 

Nadéthisasszony 
Főszereplők : 

Gustáv Frölicő5 

Dolly Haas 

Halmay ibor 

képen, amely megteszi azt a szol- 
gálatot, mint egy férfi és ezzel 
szemben a diszkréció biztositva 
van. 
Az urinő azonban ugy látszik 

rosszul számított. A kutya valóban 
nem volt indiszkrét, nem mondott 
semmit előkelő viszonyáról, hanem 
a természet ugy látszik a jelen eset- 
ben fellázadt az ember, a nő ilyen 
lealacsonyodása ellen és megtermett 
a viszony örömöt okozó gyümölcse: 
„a három kutyakölyök". 

Az ujszülött kölykök feje apai 
örökséget mutatnak, mert teljesen 
kutyakinézésüek, mig elsőtestük és 
végtagjaik emberformájuak, még pe- 
dig kettő közülük nő és egy férfi. 
A kutyakölyköket szült anyát be- 
szállitották a romanii kórházba, ahol 
orvosi ápolás alá vették és az ap- 
róságokat, amelyek. csak néhány 
napig éltek, felküldtek Bukarestbe 
vizsgálat végett. 
Az esetnek természetesen társa- 

dalmi vonatkozásban is folytatása 
lesz, amennyiben a boldog férj bi- 
zonyára válik feleségétől, mert a 
városiak elbeszélése szerint kutya- 
kölyköket nem hajlandó adoptálni. 

Ez a történet amennyire humoros, 
annyira tanulságul is szolgáljon sok 
könnyelmü és beteges hajlamu nő 

! részére. 

Szőrmebundák 
készitését, átalakitását és javitását 
hihetetlen olcsó áron válalja a 

„WUL PE A' 
szörmeáruház, v. Deák Ferenc-utca II. 
= (Bolyai-utca sarok,) 

7és 8lcies 
. 

olcsó egységárban 
nagy tömeg női 

zsebkendő 

Neller á Molnár 
divatnagyáruházában. 

CLUJ, Calea Reg. Fedinand 15. 
Kabát és ruhaszövetek a leg- 
nagyobb választékban, olesó 

árakon. 

Román Opera - Nemzeti Szinház 
ssessentassosesmeolmletesesebee 

Szinfonikus con-- 
ceri és Scőeő5ere 

zade Dbalerti 
Premier. 
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A nyugdijas ago- 
menbász flervének 

ismerlefése 

A „Mai Világ? november i 
számában közölt cikkünk visszhangja- 

12-iki 

képen oly nagy az érdeklődes a 
létesitendő nyugdijas aggmenház 
iránt, hogy szükségesnek látjuk ezen 
terv részletesebb ismertetését. 
A nyugdijas aggmenházba kér- 

heti bármelyik nyugdijas a felvéte- 
lét. A jelenikező a szervezeti szabály- 
zatban megállapitott ellátási dij ösz- 
szegéig nyugdiját az intézetre en- 
gedményezi. Az esetleg ezen felül 
megmaradó összeg felett szabadon 
rendelkezik. 
Az aggmenházba felvett nyugdijas 

teljes ellátást, gondozást, orvosi ke- 
zelést élvez és minden tekintetben 
egy gondtalan szeretetteljes csalá- 
dias otthont biztosit magának. 
Az aggmenház tagjai saját kebe- 

lükből választják meg az intézet 
felügyelő-bizotiságát, mely szigoruan 
ellenőrzi az intézet műüködését. A 
főellenőrzést az állam és a nyug- 
dijas egyesület vezetősége gya-, 
korolja. 
A nyugdijas aggmenház egyelőre 

20-30 tagot vehet fel, akiknek je- 
lentkezése után az illetők részvéte- 
lével egy alakuló gyülés fog tar- 
tatni, amely határozni fog a szerve- 
zés és az intézet működésének 
megkezdésére nézve. 

Egyelőre ennyiben tájékoztatjuk a 
nyugdijasokat ezen igazán égetően 
szükséges szociális intézmény lé- 
nyegéről. , 

Ha elgondoljuk, hogy a mai ne- 
héz megélhetési viszonyok között 
mit jelent az elaggot és támasz nél- 
küli nyugdijasok részére egy ilyen 
intézmény létesitése, mindnyájan, — 
ugy mi nyugdijasok, mint az állam 
és a társadalom - erkölcsi köte- 
lességünknek kell ismerjük ennek 
teljes erőnkből való támogatását. 

Hisszük, hogy az ige mielőbb 
testet ölt, s végre a sok eredmény- 
telen kisérletezés után a nyugdija- 
sok ügyét sikerül egy lépéssel 
előbbre vinni, 

Nyugdijas hirek: 
Pop Valer nyugdijas szövetségi 
elnököt Maniu Gyula miniszter 
elnök távirattal Bukarestbe 

hivta 
Mint értesülünk, Maniu niiniszter- 

elnök Pop Valért az erdélyi és bá- 
náti 
Bukaárestbe hívla. Pop Valér a táv- 
irati felhivás folylán pénteken fel is 
utazott. Kiszivárgott hirek szerint a 
miniszterelnök Pop Valérral a mult 
évi nyugdijhátralékok sürgös kifize- 
tésének részleteit óhajtja megtár- 
gyalni, mert a kormány e hátralé- 
kokat karácsony előtt feltétlenül ren- 
dezni óhajtja. 
eredményes visszatérése után kö 
zölni fogja a nyugdijasokkal. 

rőlkeritősi 
..... 

használtat megvételre 

Unirii Főtér 14 szám, 

nyugdijas szövetség elnökét 

Az elnök utjának 

A gazdasági kőrökben nagy meg- 
lepetést keltett az a megbizható 
helyről kiszivárgott hir, hogy a kor- 
mány a költségvetési egyensuly 
helyreállitása céljából az ipar és 
kereskedelem közterheinek emelését 
tervezi. Az ezen munkálatokat elő- 
készitő-bizottság javaslata szerint 
nem az adókvótákat akarják fel- 
emelni, hanem 

bizonyos beeslési eljárások 
bevezetésével az adóalapokat 
akarják nővelni és ezsel azt 
a látszatot keltik, mintha az 
ipari és kereskedelmi válla- 

Bukarest. Parlamenti körökben el- 
terjed hirek szerint a parlament ősszi 
ülésszakán az igazságügyminiszter 
törvényjavaslatot térjeszt be a család- 
jog módositásáról és ezzel a törvény- 
inyel egyuttal unifikálni akarják az 
ország különböző részeiben érvény- 
ben lévő hasonló törvényeket. 

gfonto- Az uj törvénynek egyik le 
sabb intézkedése az, hogy 

megszünteti a közös megegye- 

MAz ipar és kereskedel 
emelését tervezi a pénzüg 

miniszter 

Az igazságügyminiszfer a vá- 
lások megneőbesifésével 

akarja csökkenteni a váló- 
perek számál 

, 

latok, illetve Kkereskedők ez- 
évben nagyobb nyereséget ér- 
tek volna cl, mint az előző 
évekbem. ' 

Ezenkivül bizonyos tételeket (osz- 
talék, tantiem stb.) kétszeres adózás 
alá akarnak vonni, ami az adótör- 
vény szellemével is ellenkezik, más 
tételeket viszont magasabb adókvóta 
alá eső kategoriába akarják beso- 
rozni, A tervezet meg akarja szün- 
tetni a tartalékok adómentességét és 
adókedvezményeket. 
E tervek ellen az ipari és keres- 

kedelmi szakérdekeliségek erélyes 
tiltakozásra készülnek. 

zés alapján történő házasság- 
felbontásokat, 

de más szigoritásokkal is meg akarja 
neheziteni a vállásokat. Hogy az igaz- 
ságügyminiszter a hajadonok férjhez- 
menésének elősegitését tervezi-e, arról 
nem szól a bukaresti hiradás. Ugy- 
látszik ezt a poblémát előbb a pénz- 
ügyminiszter kollegájával akarja meg- 
tanácskozni. 

hirdetes 
hirdethe 

KULONT ÉLÉK 
Kész férfiruhák áru Neumann M. háza Uriszabóság, P 

Ne hagyja magát hangzatos rek- 
lámoktól megtéveszteni, mert 

RECORD 
aranybeváltó csak egy van. 
Aranybeváltás egész nap. 

Calea Victorilei I. Kossuth L.-u 

Moskovits és Társa konyhafel- 
szerelési z 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőeszközök Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

Névnapokra és mindég Kiálli- szép gumós begoniák, csere- pesrózsák, szekfük virágzásában 
óriási választék diszmövényekben 
diszitett kosarak, csokrok. Le- vagottszegfü, rozsa gyönyörü x-2 lel. Koszoruk szallaggal 150 lei- 
től Szathymárynál Sir. Grigo- rescu 13 (Rákoczy ut) Str. Fan- 

temelli s. Tel. 730. 

keresek 

C. Demeter 
győgyszertár 
Calea Motilor 2 a 
megyeházzal szemben :—: 

kabát 900. Női 

New-York é pületében üzlethelyiség raktárral kiadó érd eklődni lehet a poriásnái 

Figyelem! Férfi ruha 650, Férfi téli 
téli kabát szörmegallérral 980. Leányka kabát szörmegallérrai 450. Fiucskaruha 300 lejitől kaphotó már 

„Park" malom-u. o. riási ruhaáruház. 

E rovatban 
betüvel sze 

emnaaaarmn ......... 

mlnden szó lej. Vasiagatb] 
dve ?lei. A legkisebb apró- 

10 lej. - Állást keresők ingyem tmek - Az apróhirdetések előre tizetendők. 

.... .................................. 

Szabó Jenő divatkülönleges 
ségek nagyáruháza) Calea Reg. Ferdinand (Wesselényi-ucca. 

5. Telefon 579. 
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emadóinak fininiuumiihi azII 
aaBorzalmas, - mond báró és a legszivese ben i 

csókolta volna azt az embert hrül hozta, hogy e kigy, 
láltak a elzett flyek kigyét 
A csapat hazament. 
A Csapat szomoruan, eredme 

telenül tért haza. Csak az 
ye mérgeskigyót hozták 
kal. 
A báró azonnal felment , 

bájába é; bezárkózott. 
A kocsmáros vigasztalta őt. 
= Majd csak megkerül, ) 

ur. 
- Isten őriz, - mondy 

báró olyan halkan, hogy a ko 
máros alig hallotta, 
- Jóéjszakát kivánok. Majd 

hozok egy kis bort, az ilyén 
jót tesz. ; 
- Nagyon köszönöm - mon 

a báró. És amikor a vendé 
visszatért a borral, erős páli 
kért, ezt is megkapta. 
Részegen feküdt le aluda 

báró. 
A pálinka megtette a hatási 
És egyre egy szót hallott, min 

a butorok ezt mondták v0 
neki: 
- Gyilkoltá ! Gvilkoltál! 
Forgolódott az ágyában. 
Nem jött álom a szemére. 
A sötét szobában sötét árn 

rajzolodtak ki. Mindegyike 
meggyilkolt alakját vette fel 
báró riadtan nézte ezeket az 

járusít 

elnk köz 

[ 

Szerke 

1 Gh. B: 
T gyakat A szive tangosan dol k szeni 

Ekkor halkan kopogtattak 
ajtón. fire 
Csend volt. 
Ismét kopogtattak. 
Rettenetes félelemmel tekint (j-Ko 

fel a báró. Ind előt 
Egy kinzó gondolat égett ben alogna 

hogy Vilma fog visszajönni azó ákül, h 
hogy leszámoljon vele. L kihall, 

Istenem, hátha Vilma tulélte élet: 
támadást. ; Képzela 
Milyen rettenetes lesz a bon Jnő ki 

szu a.. Vilma nem ismer kegy IKos le 
erelmét. 
Jen mul 
Im neki: 
amár! 

met.. Ha Vilma nem halt me 
akkor neki vége van. Akkor no 
annyi ide e sem marad, hogy. 

Aranyért, ezüstért legtöbbet fi- zet Órakirály Széchenyi-tér H1. 

Beteglábnak spcciális ortopéd cipő készitését, javitását, hosszu gyakorlattal feltünő olcsó árban készit LUX pan- tofaria, Gépész.utca 1b, Erzsébet-ut sa- rok, Autóbusz megálló. ! 

10-10 ezer lei kölcsönt keresek egy évre kamatban járó házikosztot, reggeli, ebéd, vacsora. Cim a kiadóban. 

Azországlegszebb Maar-féle arany- érmet nyert enyedi gyümölcsfáiból, diszfáiból kaphat Giricger kertésznéi Calea Dorobanfilor 39. 

Női ruhákat, 
ket, kabátokat le 
Szabászatot tanit 
utca) 43. 

complékat, kosztümö- 
golcsóbban készitünk. - 
unk. Str. Albinei (Méhes- 

Miadó lasás külön telken. 
konyhából álló lakással 
házbérrel kiadó. Sir. 

szoba és 
, előrefizetendő 

Petru Rares 75. 

Azonnal kia dó, kis szoba, konyhávzl. Eladó kutyák. Á rpád-ut 36. 

Antik diván y 2 székkel jutányos ár- 
ibaneladói Leb ovitsnál. Regeie Ferd. 129. 

Egyetemi haligatónő, tisztviselőnő választék, Siessen meggyőződai. olcáó snobát kaphat. Fürdő-u. 0. 

rémülten 

Ismét kogogtattak. 
- Ki az5 - kérdezte a bá Ugyan 

a - mu 
iszen eg Senki sem válaszolt. e továbi 

Csend borult a szobára De 
lyen rettenetes volt ez a csend. ön 
És most a báró totkaszakad Bisa 

ból kiabálni kezdett Na 
Vilma! Vilma! Vilma! Ke. : nak - Nem válaszolt senkisem. ; ért ön 
Az árnyak mintha táncot játti ei egy 

volna körülötte. e ndolko, A vendéglős bejött a szobál 2 1 ani, de és rémülten kércezte meg: 
Mi baja van báró ur? dőjá, 
- Visszajött! - mondta Afil járás 
-Kicsoda ? p 

A feleségem... )uga 
- De hiszen nincs itt senki ileg k 
- Itt van! Itt van! - kiálto sal, a a báró, azután felkacagott. Ú a nél nevetett, hogy a vendégiős réni . 

ten hagyta mag ra. u inspe 
Lement a vendégei közé és * ób., 

moruan mondta: 
- A b rónak elvette az esié Pata , fájdalom! Folyton ordit és a fe l p. 

ségét látja,, . Be kellene vinni Mertár. 
őrültek házába. 

- Megőrült? - kérdezte a ' 
rancsnok. 

. - Igen, 

(Folyt. köv.) 
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nap rt, 
rót 

MAI VILAG 

van me 
2450 nyereménnyel kárositj 

Málura! Még előnyösen vehet rész 
a céy sorsjesuct a II-ik osztál 

a és mesdrágitja 
t a RoMÁN ALLAMI 

ura, mely összesem 1 
reményből áll. 

5 

a II-ik osztálu huzásáló. Gondolja 

meg, hosu 
osztálya a 

minden ném játszoti 
nRomán Allami Sorsjá- 

sorsjegyét a kövelkező 
SORSJÁTÉKON, ha még ma 
0,160.000 lci értékü nuc- 

főelárusitó : 

Kereskedelmi Hitelinrézet Részvényfársaság 
dta 

10 árusító : 

14 
iz 

Cluj-Kolozsvár, Piata Unirii No. 20. 

s.....................................................eees
sos etessseeseesseeezezeszeeesene 

Banca Hiescu S. A. Cluj. 

Str. Regina Maria No. 42, Tel. 11-54. Postai rendelések is eszközöltetnek. 

HIREK 
elnk közlését csak lapunk megnevezé- 

sével engedélyezzük. 

sSzerkesztőség és kladóhivatal: 

Telefonszám : 228 
Ilős szerkesztő : HIDVÉGI A. LAJOS 

ire vágyik egy mai 
kislány? 

Cluj-Kolozsvár, Két fiatal kislány 
Ihd előttünk a sétatéren. Elénken 
ulognak Isten látja lelkünket, 
élkül, hogy szándékunk lett vol- 
, tihallgattuk az alábbi párbe- 
ilet: 

Képzeld - mondja a szőke, - 
Jenő kilátásba helyezte, hogy ön- 
Jikos lesz ha nem viszonozom a 
erelmét. Hát tudod én ezen ször- 
Jen mulattam, s csak annyit mond- 
Im neki: hallja Jenő, maga nagy 
amárl! 
Ugyan kérlek - válaszolt a bar- 
a - már hogy mondhattál ilyent? 
iszen egy lánynak az kell vágyai 
e továbbja legyen, hogy egy fiafal- 
ber öngyilkös legyen éreite Tu- 

ui én szörnyen bőldog lennék, ha 
Pista érettem megölné magát. 
Na kedves barna - üzenjük ma- 
nak - hát a Pista nem lesz ma- 
Mét öngyilkos, de még más sem, 
et egy olyan kislányért, aki igy 
mdolkozik, nem érdemes meg- 
uhi, de még élni sem! 

7 

i dőjárás. A meteorologiai intézet 
járásprognozisa szerint különösen 
nyugaton felhős időjárás várható 

leg kevés esővel, keleti légaram- 
Wl, a hőmérséklet lényeges válto- 
sa nélkül. 

Ilnspekciós győgyszertárak. 
enspekciós gyogyszertárak f. évi 

ber 31-től kezdve a következők: 
B Fopa, Piata Stefan cel Mare; Goina 
afa Unirei; ár. Mircea, Calea Re- 
e Ferdinand és Fortuna gyógy- 

r. 

1 ű 

1 

zét 

n14 

. Gh. Baritiu 4. (Volt Malom-ucca) Az ország minden vidékéről a 
munkanéjküliek számának emelke- 
déséről kapunk hireket. És ezek a 
munkanélküliek nem csupán a fizi- 
kai munkásokból állanak, hanem igen 
nagy a száma a diplomával birók 
elhelyezkedni nem tudó intellek- 
tueleknek. 

Ezeket az utóbbiakat egyenesen 
az állam termeli ki, mert a nélkül, 
hogy számot vetnének a tényleges 
szükséglettel, az egyes szakokon 
nyakra főre képezik ki a fiatal em- 
bereket, akik aztán diplomával a zse- 
bükben évekig nem juthatnak ál- 
láshoz. 

Különösen a jegyzői tanfolyamokra 
áll ez. Egyenesen érthetetlet, hogy 
a mig sz malan viz gazott jegyző- 
jelölt nem bir álláshoz jutni, a fo- 

Betörő, aki csak egy fazék 
töltött káposztát lopott. Szent- 
márton éjszakáján az egyik hegy- 

mászott egy nem hivatásos, hanem 
éhes betőrő s a kamaráról a la- 
katot lefeszitve az ott Márton nap- 
jára eltett fazék töltött káposztát 
szépen elemelte de egyebet nem 
bántott. A károsult, aki ismeri a 
„becsületes tolvajt", nem tett fel- 
jelentést ellene, sőt köszönettel veszi, 
ha a „tisztelt betörő ur" az üres 
fazekat szépen visszalopja. Ezen 

1 októl informátorunk kérésére a káro- 
sult és betörő nevét nem lirjuk ki. 
A mnnkanélküli magántiszt- 

viselők jelentkezése A Magán- 
tisztviselők és Kereskedelmi Alkal- 
mazottak Szakszervezete ezuton szó- 
lit fel minden munkanélküli tisztvi- 
selőt és alkalmazottat, hogy össze- 

irás céljából jelentkezzen a szerve- 
zet irodájában : Piata Unirii v. Fő- 
tér 19, I. emelet, mindennap délután 
3-8 óra között. 

Emelkedik a munkanélküli jegy- 

zők száma 

Magyar nemzetiségü ifju részére nin- 

csen üres jegyzől állás ! 

esesestesssssstetessestessesozsssaeteea 

völgyi uccai telken a keritésen be- 0 kisebbségi Ujságirószervezet kolozs- 

garassi és lugosi tanfolyam most is 
zsutolva van hallgatókkal. 

Ezeknek a lehetetlen állapotoknak 
a sulyát leginkább a kisebbségi nem- 
zetiségü jegyzőjelöltek érzik, a kik 
közül még szemszurásból is alig jut 
egy-egy allához. Ugyanis - amint 
azt egy ujabban történt esetből tud- 
tuk - a kinevezéseknél nem a rá- 
termeltség és a gyakorlati idő irány- 
adó, hanem a nemzetiség. IÍgy tör- 
ténhetett meg, hogy az egyik jegy- 
zői állásra egy 5 évi gyakorlattal és 
kitünő bizonyitványokkal biró ma- 
gyar nemzetiségü jelölttel szemben 
egy jóval fiatalabb s ugyszólva 
semmi gyakorlattal nem biró román 
ifjut neveztek ki. Felhivjuk erre Hodor 
közig. vezérfelügyelő ur figyelmét. 

Az ujságirószervezet kolozs- 
vári csoportjának uj vezető- 
sége. Az Erdélyi és Baánáti Nép- 

vári csoportja, szombaton délután 
tartotta évi tisztujitó közgyülését, 
amelyen a szervezet országosi veze- 
tőségéből - a helyi tagokon kivül - 
megjelent Sárkány Gábor a szerve- 
zet elnöke is. A folyó ügyek letár- 
gyalása után a helyi csoport vezető- 
ségébe a következőket választolták 
meg: Szász Endre elnök, Olajos 
Domokos és Szentimrei Kovács Jenő 
alelnoökök, Öhlmacher Andor pénz- 
táros. Dr. Röszler Viktor titkár, Bar- 
zilay István és Demeler Béla ellen- 
őrök, Horosz Béla jegyző. 

A Consum uj száma a készülő 
uj adótörvényekkel foglalkozik. Rész- 
letesen ismerteti az adóretorm alap- 
elveit és kimutatja, hogy a külföldi 
szakértők tanácsára a kormány az 
adóterhek növelésével akarja egyen- 
sulyba hozni az állami költségve- 
tést. A CFR tarifareviziója alkalmá- 

mot a vasut tarifapolitikájával fog- 
lalkozó szakcikk, amely adatokkal 

alátámasztva felhívja az illetékes kö- 
rök figyelmét arra, hogy a CFR 
költségvetésének összeállitásánál szá- 
molni kell a leromlott gazdasági vi- 
szonyokkal. A Consum e heti cik- 
kei közül a következőket emeljük 
ki: Az Astra Vagongyár perrel tá- 
madja meg a CFR-t, ha nem tesz 
eleget a szerződésben vállalt köte- 
lezettségének. A külföldi adósságok 
1933 évi annuitásainak tételét a 
Madgearu miniszter által parafált 
genti egyezmény szerint állitják be 
a jövő évi költségvetésbe. Mire a 
kolozsvári gázgyár koncessziója le- 
jár, alig lesz gázfogyasztója az 
üzemnek. Ezenkivül számos érdekes 
cikkben számol be a gazdasági élet 
legujabb eseményeiről a Consum 
legujabb száma. Közli a legírissebb 
penzpiaci jelentést, fizetésképtelen- 
ségeket, közszállitásokat, cégválto- 
zásokat. Kérjen mutatványszámot a 
kiadóhivataltól: Cluj, Casuta Pos- 
tala 127. 

IGYELEM! 
Olcsó és jó száraz bükk 
és hántottia ölre és 
apritva pontosamn 

mérve a 

Vatras-nal 
Vajda-u. Telefon 0609. 

A tüzlfakereskedők részére 
a Mateescu Comp gyalui fa- 
termelő cég eladási irodája. 

. . 
... 

Hölgyelm, szükségük van 
téli kabátra és ruhára ? 

Jőjjenek a 

PONPADOUN 
áruházba, rengeteg uj mo- 

deil érkezett 

Kevés pénzért jót kap! 

Cluj, Cal. Reg, Ferd. ?1. 

lHirdessen a „MAI VILÁG"-ban val nagy érdeklődésre tarthat szá- 

a vaó men imlis, CzINK 
. 
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hészül lapszebb lestés és tisztitás
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Miniversitatea 

MAI VILAG 

után legyőzte az 
országos bajnok „WENUS-t 

A Ripensia gólözönnel gyöszött a Crisana 
feleti -- Kikapol Bukoresiben a Ra- 
mánia - A NAC, fölényesen vperie a 

TMITE.-1 

Universitatea-Dénus 1:0 (1:0). 
Biró: 

A nemzeti bajnoki mérkőzések 
utolsóelőtti vasárnapján 3500 főnyi 
közönség előtt 2z Universitatea le- 
gyözte az országos bajnok Venust. 
Dr. Morar sigjelére a csapatok a 
következöképen állanak fel: Venus: 
Lapusneanu-Sanciu - Murea-Ei- 
senbeisser -Aclis-Constantin-Mo- 
toroi -Valkov-III. -Valkov II. -Bar 

Universitatea: 
Sepsi-Sfera-Janovici- Gain-Do- 
bosán-David-Tabac Sletanescu- 
Sepi-Ploesteanu -Sourlasin. Az U 
lezd és máris és máris mindkét fel 
hatalmas iramot diktál, Tabacnak 
sikerült letutnia, de Lapusneanu he- 
lyén van. Mindjárt a mérkőzés ele- 
jén sajnálatos véletlen folytán Do- 
bosan és Barbulescu össszefutnak, 
mindeltő fején megsérül, kiállnak. 
A 3p. Surlasiulj vezet szép táma- 
dást a Venus eller, de átadását Ta- 
bac ellövi, az 5. p.-ben Sepi be- 
adása Tabac offsidején akad meg. 
Dobosan és Barbulescu bekötött fej- 
jel jönnek vissza. A 6 p.-ben Actis 
20 méteres bombáját Sepsi szépen 
fogja. A 10 p.-ben Surlasiu szép 
akciója Stetanescuhoz kerül, de La- 
pusneanu védi. Az U fölénye a 13. 
p.-ben Valkov szép akcióján meg- 
törik, majd egy perccel később Do 
bosan handséért megitélt szabadru- 
gását Sepsi fogja. A 15. p..ben ment. 
A 17. p.ben Sepi szép támadása 
kornert eredményez, 
ismént. 

U. fölény domborodik ki, 22. p. 
Sepi átadja a labdát Surlasiunak, ki 
kapu fölé küldi, a 25 piTabac lefut, 
beadását Stefanecu lövi, majdnem 
gol, mert Sepi ahelyett, hogy fejjel 
küldte volna a labdát kikanalazta a 
kapuból. Pech. A 28. p.-ben Sepi 
éles 30 méteres lövése kőzvetlen 
kapu mellett süvit el. Továbbra is 
U támadás, a Venus csak techikai- 
lag jobb. A 35. p.ben Janovici luf 
tol, biztos golt Sfera ment. 36. p. 
ben Sepit biztos helyzetben Stanciu 
eldobja, 41. p-ben Barbulescu le- 
fut, de lövése Sepsi zsákmánya lesz, 
egy perccel később már Sepi lövése 
süvit el a Venus-kapu foölött. 43. 
p-ben eredményes. Tabac lefutott 
átadását Surlasiu élesen golba vágja 
1:0. Igazi profi gól volt. Nagy az 
éljenzés, boldogság az U táborban. 
Erős irammal végződik a félidő 1:0. 
A második félidőben mintha kicse- 
rélték volna az U csap tát, időnként 
teljesen visszaesik, de a Venus sem 
bir mutaátni semmit sem. 8. p.-ben 

CGain ment. 12. p.-ben Buarbulescu, 
15. p.-ben Surlasiu lőnek kapu 
mellé, Innen kezdve csapkodó unál- 
mas jáék van, Sepi, ki az első fél- 
időben brilirozott, nincsen sehol 
sem. A 24 p.-ben Sepi lövését fogja 

10 emberrel 

Gain ment 

Morar Teofil dr. 

Lapusneanu, majd 25. p.-ben Plo- 
esteahu, 26 p.-ben Valkov lő kapu 
fölé, 30. p.-ben Motoroi 5 méterről 
küldött lövését Sepi szépen fogja. 
Eredménytelen támadások mindkét 
részről, mig a 39 p.-ben Surlasiu 
és Constatinescu véletlen összeful- 
nak, Contantinescua keze kificamo- 
dott, leviszik, innen kezdve a Venus 

játszotrt. Az U kezd 
erős iramot, közben Sepi js meg- 
sérül, de végig játsza a mérkőzést, 
43. p.-ben Tabac lövése kőzvetlen 
kapu mellett süvit el. U támadás 
közben ér véget a mérkőzés, A me- 
zőny legjobb embere Gain volt, ki- 
nek főrésze van a győzelemben, tel- 
jesen megbénitotta a Venus-csatár- 
láncot. Sepsi kevés munkáját bizto- 
san végezie. Joanovici gyengén sze- 
repelt, Dobosán sérülten játszotta 
végig a mérkőzést, Surlasiu klasz- 
szis játékos, kinek minden leroha- 
nása veszélyes, sajnos, helyette in- 
kább foglalkoztatták Tabacot. Sepi 
első félidőben kiváló játékot pródu- 
kált, másodikban sérülten játszott. 
Stefanescu jó volt, ellenben Ploes 
teanu néha kényelmes] A Venus 
csapata csalódást keltett. Az orszá- 
gos válogatott kapus, Lapusneanu 
nem mutatott semmit, a bekkek 
gyengék fedezetsorban csak Eisen- 
beisser elégitett ki, a „Valkov ve- 
szedelem"-ból az egyik beteg volt 
és igy csak ketteu jöiek el, ds nem 
sokat mutattak. Barbulescu és Mo-7 
toroiu voltak a csatársor lelke. Dr. 
Morar erős keze és kiváló birói 1u- 
dása érvényesült a mérkőzésen. 

Universitatea B. -Cetaleua Roma- 
nia ifj kombindlt 3.0 (1.0). Biró: 
Cosma. A Cetateua Románia szinben 
játzotta végig a mérkőzést. 

Haggibor ifj -KAC ifj. 1:1 (1:0) 
Biró: Rusu. Góllövök: Mozes 
Brassai. 

Belföldi 
eredményeik 

Baukarest. CER-Romania 2:1 (20) 
Orkánszerü szélben folyt a játék. 
A Románia egyenlő ellenfélnek bi- 
zonyult, de csatárai gólképtelenek 
voltak. A Románia góljat a második 
félidő e. percében lőtte. Az első 
félidőben a Romania állandó fő- 
lényben volt, a CFR 9 embere vé- 
dekezett, hogy az eredményt meg- 
tartsák. 

Nagyvárad: NAC-TMTE 5:0 
110. A TMTE az elsőfélidőben 
még tartotta magát, de második 
félieőben teljesen visszaesett és 
egymásut n kapta a golokat. 
Gollövök: Kocsis 3, Bodola Glanc 
mann, ki a mezöny legobb em- 
bere volt. 

Arad.: 

Temesvár: Ripensia-Crisana 
Nagvárad 9:I (1 0 A Ripensia 
ismét formában és főlényesen 
nyerte a mérkőzést 

Gloria 
Ploesti 1:1 (1:0). Meglepetés. 

Külföldi 

BUDAPEST. Hungaria -II1. ker 
2:2 (0: 1). Az első félidőben Feny- 
vesi szerzett gólt csapatanak s : 
második félidő elején ujabb gólt 

nyen, a 42 ik percben a Hungáriá 
nak örülnie kellett, hogy a döntet 
lennel egy pontot mégis sikerült 
megmentenie. Üjpest-Somogy 4: 2 
3:1). Gollsvők Jávor (3) és P. 
Szabó (1) az Ujpest, Meszáros és 
Bormos a Somogy részről. Budai 11 
-Kispest 2:2 (1: 1). Nemzeti- 
Soroksár 8: 1 (3:0). Debrecenben 
Ferencváros -Bocskay 1: 1 (0: 0). 
A golókat Kovács és Markós lőtték. 
Szegeden a Szeged FC-ATftila 3 : 2 
(1: 2) eredmeénnyel végződöltt a Sze- 
ged FC javára. 

BÉCS. Admira-WSC2: 1 (0: 0) 
Nicholzon-Rapid 2: 1 (0:0). - 
Wacker- Ausztria 2.: 0 (1: 0) WAC 

Hakoanh 2: 0 (1: 0) 

Papen ujból felosz- 
lafja az uj biro- 
dalmi gyülési 

Berlin. A birodalmi tanács ülése- 
zésével kapcsolatban valamennyi 
német állam miniszterelnöke együt- 
tes tanácskozást tartott, amelyen a 
birodalmi kormány is képviseltette 
magát a hadügyminiszterrel, a bel- 
ügyminiszterrel és a pénzügyminisz- 
terrel, A Vosziscne Zeitung értesi- 
tése szerint a kormány tagjai mind- 
két tanácskozáson azon fáradoztak, 
hogy eloszlassák az állam-minisz- 
terelnökök aggodalmait a kermány 
alkotmányjogi reformterveivel szem- 
ben. Ami azonban nem nagyon si- 
került annak ellenére sem, hogy 
Papen kifejezetten megigérte, hogy 
azonnal felmenti állásátói a Porosz- 
ország élére kinevezett kormánybiz- 
tost, nha a november végén össze- 
ülő porosz tartománygyülés uj kor- 
mányt! választ a Braur-kormány he- 
lyett. A német államok, különösen 
pedig a délnémet miniszterelnökök 
ellenállása olyan heves, hogy Papen 
kancellár most már azzal a tervvel 
foglalkozik, hogy feloszlatja az egy 
béttel azelőtt megválasztott uj biro- 
dalmi gyülést, mielőtt még ez uj 
parlament összeülne december ele- 
jén. Hindenburg a pártvezérekkel 
folytatott tanácskozások után fog 
dönteni az uj birodalmi gyülés fel- 
oszlatásáról. 

Szerelmi bána- 
fában öngyilkossá- 
go1 kMiséreli meg 
egy kolozsvári 

urilány 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Szabó Lizi, 

Jókai-utca 11. szám alatti lakásán 
öngyilkosságot kisérelt meg. Az élet- 
unt leány 35 aszpirintablettát nyelt 
le. Szerencsére idejében észrevették 
tettét és a kihivott men ők az első 
segély nyujtása után beszállitották a 
klinikára, ahol ápolás alá vették. 
Állapota meglehetősen sulyos. Szabó 
Lizi szerelmi bánatában akart meg- 
halni. 

Fizessen elő 
a ,„Mai Dilág"-rai 

Fogadjunk. 

C FR Tricolor 

eredmények? 

lőtt a Hungaria kapujába. A 33-ik 
percben Tukos szépitett az eredmé- 

VI. EVFOLYAM 264 
0 

Fogadjunk Pancser, el sem 
ha mondom, mi az oka annak 
a rendőri jelentések hol kommun 
hol pediglen diákzavargásokró 
molnak be és végül az ügya 
a letartóztatottakat büncselek 
hiányában szabadon bocsátja? 
- Ha éppen erre kiváncsi, a 

az alábbi történet adja meg a 
laszt: 

A mozgópostás, aki mindig a 
bogó vonaton irja jelentéseit, 
badnapos és odahaza egy k 
akar megirni. Egy darabig i 
aztán egyszerre csak rászól a ujula 
rekekre : Őielsé ,- Gyerekek, lökdössétek csal ent 8 
eesit az asztalt, mert nem Elfldi 
irni, 

Szóval a rendőrségnek is szük ikozo 
van egy kis tréningre, hogy a mény ü zeimentő munkáját feljesithesse. án te 
kor ma a lökdösésnéi maradunk megnyi 
......... kérdése 

pitották 

VICTORI! 
kalapszalomban. Regele A tr 
Ferdinand (Wesselényi u) 21 vény-e 
már 80 lefért fátyollal k ! 

gyönyörü divatkalapot vel Iendszi 
Oriási választék. Bársony ka- kiegyei 
lapokban is nagy választék. hangoz 

ragaszl 
hoz a 

CIC CS étteren tok ke 
heti e leszere 

Pörköl rlesyzéke ,magat Főzelék feltétte: -- - 1 éber 
Sertés v. borju sült - - jánál ! 
Frissen sültek - -- pontot 
Tészza - - - --- felfügg 
1it. jó bor menti 
Erzsébet-ui s igazga 
aaaasaaas a dec 

u r mara 

Szörmemunkábal val is. 
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